مراجعة شاملة لـ (علم الاجتماع الصناعي)


1-جاءت الثورة الصناعية خلال الفترة ..؟
أ-1650-1750
ب- 1750-1850
ج- 1450-1450
د-1990-1998
2-ظهرت في العصر الحديث تطورات نتيجة طبيعية من اجل ...؟
أ-سيطرة الانسان على الطبيعة
ب-تسخير العوامل البيئية لمصلحته
ج-تحقيق حياة اجتماعية واقتصادية افضل
د-كل ماسبق
3-جاءت تسمية المجتمع الحديث نفسه بأسم ..؟
أ-المجتمع الاسلامي
ب-المجتمع الانساني
ج-المجتمع الصناعي
د-المجتمع الاقتصادي
4-أدت (الصناعة)الى تغير احد هذه الانماط ..؟
أ-نمط الانتاج
ب-نمط الحياة
ج-نمط ظهور طبقات جديدة
د-كل ماسبق
5-في تعريف علم الاجتماع الصناعي ........... العلماء حول تعريفه..؟
أ-اتفقو
ب-تشابهو
ج-اختلفو
د-كل ماسبق
6-يعرف (ج.سميث) علم الاجتماع الصناعي بإنه العلم الذي يهتم..؟
أ-بدراسة العلاقات الاجتماعية داخل المصانع والمنظمات الى جانب دراسة التأثير المتبادل بينها وبين المجتمع المحلي.
ب-العلم الذي يجب فهمه باعتباره احد فروع علم اجتماع التنظيم.
ج- بدراسة مؤسسات العمل ومايوجد بها من جماعات وادوار وعلاقات متعددة.
د-بدراسة النسق الاجتماعي للمصنع وتحليل المؤثرات الخارجية على هذا المصنع.
7-يعرف علم الاجتماع الصناعي(هو ميدان العلاقات الاجتماعية الذي يدخل الافراد عن طريق اشتراكهم في عملية الانتاج الصناعي)..؟
أ-ميللر وفورم
ب-يوجين شنايدر
ج-هيلين بييم
د-جيسبرت
8-يعرف علم الاجتماع الصناعي(هو تطبيق المنهج السوسيولوجي على الصناعة).؟
أ-موتز
ب-جيسبرت
ج-هيلين بييم
د-ليبتن

9-يعرف الاجتماع الصناعي(نوع من التطبيق والتحليل السوسيولوجي على واقع مشكلات الصناعة)..؟
أ-هيلين بييم
ب-جيسبرت
ج-ميللر وفورم
د-اميتاي اتزيوني
10-الاجتماع الصناعي(دراسة التكيف الاجتماعي لحياة العمل والعوامل الاجتماعية في العمل ومؤسساته)..؟
أ-ليبتن
ب-بندكس
ج-ميللر وفورم
د-هيلين بييم
11-الاجتماع الصناعي(دراسة النسق الاجتماعي للمصنع وتحليل المؤثرات الخارجية على هذا المصنع)..؟
أ-بندكس
ب-ليبتن
ج-موتز
د-ج.سميث
12- الاجتماع الصناعي(دراسة مؤسسات العمل ومايوجد بها من جماعات وعلاقات متعددة)..؟
أ-بندكس
ب-ليبتن
ج-موتز
د-هيلين بييم
13-يعرف علم الاجتماع الصناعي(العلم الذي يجب فهمه باعتباره احد فروع علم اجتماع التنظيم)..؟
أ-ج.سميث
ب-اميتاي اتزيوني
ج-هيلين بييم
د-جيسبرت
14-أكد تعريف(بندكس)لعلم الاجتماع الصناعي على بعض التأكيدات منها ..؟
أ-المؤسسات او التنظيمات الصناعية
ب-الافراد والجماعات
ج-طبيعة العلاقات والادوار والمؤسسات الصناعية بالمجتمع المحلي
د-كل ماسبق
15-في تعريف(يوجين شنايدر)لعلم الاجتمع الصناعي تأكيده على اهمية العلم وانه ميدان للعلاقات الاجتماعية نتيجة تفاعل الافراد وتعاوهم في العمل وهو يتفق مع تأكيدات..؟
أ-بندكس
ب-هيلين بييم
ج-ميللر وفورم
د-جيسبرت
16-تعريف (ليبتن)لعلم الاجتماع الصناعي اتفق مع تعريف .؟
أ-بندكس
ب-هيلين بييم
ج-اميتاي اتزيوني
د-جيسبرت
17-يؤكد الباحثان (ميللر وفورم) على..؟
أ-اهمية التوافق الاجتماعي
ب-طبيعة مؤسسات العمل وانواعها
ج-طبيعة العلاقات والادوار
د-الاجابة أ- ب
18-عرف علم الاجتماع الصناعي(الذي يدرس العلاقات الاجتماعية ومدى تأثيرها بالنشاط الاقتصادي) وهي تتفق مع ماتوصل اليه (ميللر وفورم)في تأكيدهما على مؤسسات العمل.؟
أ-هيلين بييم
ب-بندكس
ج-جيسبرت
د-موتز
19-اكد تعريف(جيسبرت)على بعض التأكيدات في علم الاجتماع الصناعي ..؟
أ-اهمية النظريات الاجتماعية في دراسة مشكلات الصناعة
ب-اهمية البيئة الخارجية العوامل الاجتماعية والثقافية
ج-العلاقات الانسانية والتنظيم الرسمي وغير الرسمي
د-كل ماسبق
20-أكد في تعريفه لعلم الاجتماع الصناعي على (الجانب التطبيقي-الجانب النظري)
أ-موتز
ب-جلبرت
ج-جيسبرت
د-بندكس
21-يمكن ان تشير جميع تعريفات الباحثين لعلم الاجتماع الصناعي على ضرورة جعله ..؟
أ-علماً نظرياً
ب-علماً تطبيقياً
ج-علماً انسانياً
د-كل ماسبق
22-كان من اهم المؤسسات الاجتماعية التي انتشرت في المجتمع الصناعي..؟
أ-المتجر
ب-المتحف
ج-المصنع
د-كل ماسبق
23-المجتمع الحديث يمكن تسميته بالمجتمع..؟
أ-الانساني
ب-النباتي
ج-التطبيقي
د-الصناعي
24-يتضح من خلال ظهور مجموعة من التسميات التي ارتبطت بعلم الاجتماع الصناعي منها..؟
أ-سوسيولوجيا الصناعة
ب-علم اجتماع المصنع
ج-سوسيولوجيا المصنع والتصنيع
د-كل ماسبق

25-من اهداف علم الاجتماع الصناعي ..؟
أ-الوصول الى مجموعة من القوانين والتصورات النظرية العامة
ب-دراسة الانساق والنظم الاجتماعية
ج-دراسة العلاقة بين النسق الاقتصادي والانساق الفرعية الاخرى
د-كل ماسبق
26-تطبيق نظريات ومناهج علم الاجتماع عند الدراسة من اهداف علم الاجتماع.؟
أ-الصناعي
ب-الطبيعي
ج-الانساني
د-كل ماسبق
27-وجدو ان الصناعة بلا شك منطلق استراتيجي بالغ الاهمية في تحقيق 5 اهداف؟
أ-المخططين في امريكا
ب-المخططين في المملكة
ج-المخططين في الدول الاوروبية
د-المخططين في الدول الخليجية ككل
28-من اهداف الصناعة عند المخططين في المملكة .؟
أ-استغلال الموارد الطبيعية
ب-تنويع مصادر الدخل
ج-ايجاد الفرص الوظيفية للشباب
د-كل ماسبق

29-من اسباب الاهتمام بعلم الاجتماع الصناعي في جامعات المملكة ودول الخليج العربي..؟
أ-توجيه التعليم والمناهج التعليمية
ب-دراسة التحول الثقافي والاجتماعي في المملكة
ج-اهمية التعريف بالعلاقات الصناعية
د-كل ماسبق
30-نشأت الصناعة نتيجة حدوث الثورة الصناعية التي ظهرت في بريطانيا خلال القرنين..؟
أ-12-13
ب-19-17
ج-18-19
د-14-16
31-توجد قبل الصناعة طبقتان  هما..؟
أ-طبقة الاسياد وطبقة العبيد
ب-طبقة الفقراء وطبقة الاغنياء
ج-طبقة الملاك وطبقة العمال
د-طبقة الاعضاء وطبقة المشرفين
32-ظهرت بعد الثورة الصناعية طبقتان رئيسيتان جديدتان هما..؟
أ-طبقة الاسياد وطبقة العبيد
ب-طبقة الفقراء وطبقة الاغنياء
ج-طبقة الملاك واصحاب رؤوس الاموال وطبقة العمال
د-طبقة الاعضاء وطبقة المشرفين

33-من العوامل الممهدة لنشأة علم الاجتماع الصناعي..؟
أ-وجود طبقات اجتماعية جديدة
ب-تغير نمو الانتاج الاقتصادي
ج-ظهور المؤسسات والتنظيمات الحديثة
د-كل ماسبق
34-يعرف (ساملسون ونوروهاس)الاقتصاد بأنه..؟
أ-دراسة الانشطة ذات العلاقة بإنتاج وتبادل السلع
ب-علم السلوك والخبرة
ج-فن يقوم بتحديد اغراض جماعة انسانية معينة وتوضيح اهدافها وتنفيذها
د-الدراسة العلمية للانسان وللثقافة الانسانية
35-وضع عالم الاجتماع الالماني (ماكس فيبر)مؤلفه الشهير....... الذي اشار الى العلاقة بين الصناعة والمجتمع..؟
أ-الاقتصاد الخاص
ب-الاقتصاد العام
ج-الاقتصاد النفسي
د-الاقتصاد الصناعي 
36-يعرف بإنه(علم السلوك والخبرة)..؟
أ-علم الاقتصاد
ب-الادارة
ج-علم النفس
د-علم اجتماع التنظيم

37-اهتم علماء النفس بعلم الاجتماع الصناعي من حيث تأثير محيط العمل على الافراد ويبدو ذلك واضحا من تجارب ...؟
أ-التون مايو وزملائه
ب-بندكس وزملائه
ج-هيلين وزملائه
د-توينز وزملائه
38-اهتم (فريدريك تايلور) بدراسة العلاقة بين..؟
أ-النفس والاقتصاد
ب-الحركة والزمن
ج-الاقتصاد والتنظيم
د-المهنه والسياسة
39-يقول(ساملسون ونوروهاس) ان الاقتصاد هو..؟
أ-علم النفس
ب-علم التنظيم
ج-علم الاختيار
د-علم المهنة
40-اسس(ماكس فيبر) علم الادارة عندما طرح نظريته المعروفة عن ..؟
أ-التنظيم السوسيولوجي
ب-التنظيم البيروقراطي
ج-التنظيم المهني
د-التنظيم الانثروبولوجي

41-يعرف(وليام نيومان)الادارة بإنها..؟
أ-قيادة توجيهية وضبط لجهود مجموعة من الافراد لتحقيق هدف مشترك
ب-كفاءة وقدرة على الاداء
ج-الدراسة العلمية للانسان وللثقافة الانسانية
د-دراسة المهن المختلفة
42-هو (فن يقوم بتحديد اغراض جماعة انسانية معينة وتوضيح اهدافها وتنفيذها)؟
أ-علم النفس
ب-علم الادارة
ج-علم الاجتماع المهني
د-علم التنظيم
43-يرى(نوسو وفورم) ان علم الاجتماع المهني يهتم بدراسة ..؟
أ-4 موضوعات اساسية
ب-5 موضوعات اساسية
ج-7 موضوعات اساسية
د-6 موضوعات اساسية
44- هي (الدراسة العلمية للانسان وللثقافة الانسانية).؟
أ-علم النفس
ب-علم الانثروبولوجيا
ج-علم الاجتماع المهني
د-علم اجتماع التنظيم


45-نشأت دراسات انثروبولوجية عن الدول..؟
أ-الغنية
ب-النادرة
ج-النامية
د-البدوية
46-من المجالات المشتركة بين علم الاجتماع الصناعي والخدمة الاجتماعية..؟
أ-دراسة العلاقات الاجتماعية وانماط لتفاعل داخل التنظيمات الرسمية وغير الرسمية
ب-دراسة سبل الرعاية الاجتماعية لكافة الفئات الاجتماعية في المؤسسات والتنظيمات الصناعية
ج- الاجابة أ – ب
د- لاشيء مما سبق
47-تتعدد مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي الى ..؟
أ-5 مراحل
ب-6مراحل
ج-7مراحل
د-8مراحل
48-تكشف هذه المرحلة من مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي عن وجود عدد من الافكار الاجتماعية والسياسية والفلسفية والاقتصادية ..؟
أ-المرحلة الاولى
ب-المرحلة الثانية
ج-المرحلة الثالثة
د-المرحلة الرابعة
49-يمثل التيار الاول في المرحلة الاولى من مراحل علم الاجتماع الصناعي افكاره التي تبنت مبدأ التنافس والصراع كأساس لاستمرار الحياة الاجتماعية والاقتصادية والبقاء عموما للعناصر الاصلح والاقوى.؟
أ-ادم سميث
ب-سان سيمون
ج-تشارلز دارون
د-تشارلز بوث
50-ادم سميث وكتابه..؟
أ-ثورة الصناعة
ب-ثورة الامم
ج-ثورة فرنسا
د-ثورة المملكة
51-يرى اصحاب التيار الاول في المرحلة الاولى من مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي ان الصناعة قد اثرت على ..؟
أ-الحياة الاجتماعية والاقتصادية ككل
ب-الحياة الاجتماعية فقط
ج-الحياة الاقتصادية فقط
د-الحياة الاجتماعية والنفسية ككل
52-مثل التيار الاول في المرحلة الاولى من مراحل تطول علم الاجتماع الصناعي اصحاب المدرسة..............امثال(سيسموندي وسان سيمون) اللذين دعيا الى ضرورة القضاء على مساوئ النظام الرأسمالي والاهتمام بالطبقات البشرية الفقيرة؟
أ-الاشتراكية البريطانية
ب-الاشتراكية الالمانية
ج-الاشتراكية الفرنسية
د-الاشتراكية الهولندية
53-اهتمو بدراسة اوضاع الطبقات العمالية داخل المصانع او في المجتمع الخارجي..؟
أ-سيسموندي وسان سيمون
ب-هربرت سبنسر وتشارلز دونيه
ج-ماكس فيبر وبندكس
د-اوجست كونت وادم سميث
54-تزايدت في هذه المرحلة افكار التيار الاشتراكي بعد ان نشر المفكر(سان سيمون)كتابه النظام الصناعي وحاول فيه ان يحلل وضع الطبقات العماليه ويدعو الى رفع مستواهم الاقتصادي ومحاولة اشراكهم في الارباح او رؤوس الاموال...؟
أ-المرحلة الثانية
بالمرحلة الثالثة
ج-المرحلة الاولى
د-المرحلة الخامسة
55-ان تحليلات(سان سيمون)في المرحلة الثانية لم تقصد الغاء الصناعة كلية بقدر ماكانت كتاباته تحرص على ..؟
أ-ايجاد نظم بديلة للحياة النفسية والاقتصادية التي تعيشها الطبقات العمالية
ب- ايجاد نظم بديلة للحياة الاجتماعية والاقتصادية التي تعيشها الطبقات العمالية
ج- ايجاد نظم بديلة للحياة الانسانية والاقتصادية التي تعيشها الطبقات العمالية
د-كل ماسبق


56-ظهرت في المرحلة الثانية من مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي افكار ماركسية او النظرة الشيوعية بصورة عامة التي اهتمت بدراسة اوضاع الطبقات العمالية وقد تبلورت هذه الافكار في كتاب..؟
أ-النظم الاقتصادية
ب-رأس المال
ج-الاصلاح الاجتماعي
د-ثورة الامم
57-في هذه المرحلة من مراحل التطور في علم الاجتماع الصناعي بدأت تظهر اهتمامات علم الاجتماع بدراسة مشكلات الصناعة والتصنيع وعمليات التحول ةالتغير الاجتماعي الشامل..؟
أ-المرحلة الخامسة
ب-المرحلة الثالثة
ج-المرحلة الثانية
د-االمرحلة الالف
58-سعى في المرحلة الثالثة (فريدريك لوبلاي)الى الاهتمام بدراسة الصناعة ونشر كتابه........... الذي ركز فيه لطرح مجموعة من المقترحات لاصلاح احوال الطبقات العمالية ..؟
أ-الاصلاح الاجتماعي
ب-رأس المال
ج-ثورة الامم
د-علم النفس


59-حاول ان يركز في المرحلة الثالثة على دراسة العلاقة القائمة بين الصناعة والمجتمع المحلي كما استخدم المناهج السوسيولوجيه..؟
أ-سان سيمون
ب-تشارلز بوث
ج-كارل ماركس
د-انجلز
60-تعتبر هذه المرحلة من مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي اولى المراحل العلمية التي ظهر فيها كعلم اكاديمي متخصص.؟
أ-المرحلة الاولى
ب-المرحلة الثانية
ج-المرحلة الثالثة
د-المرحلة الرابعة
61-اجرى دراسة ميدانية على اعمال صناعات النسيج والكتان..؟
أ-ماكس فيبر
ب-كارل ماركس
ج-تشارلز بوث
د-فريدريك لوبلاي
62-ركزت دراساته على مجموعة من العوامل والظروف الداخلية والخارجية للمصانع ونوعية التنظيمات الرسمية وغير الرسمية..؟
أ-ماكس فيبر
ب-كارل ماركس
ج-التون مايو
د-فريدريك
63-عززت دراسات(التون مايو)اهميتها عندما استعانت بعلماء الاجتماع الصناعي من كل من جامعتي شيكاغو هارفارد الذين اسهمو في وضع..؟
أ-الاسس الاكاديمية لعلم الاجتماع الصناعي
ب-الاسس الصناعية
ج-الاسس الثقافية
د-الاسس الانسانية
64-لقد تغير طبيعة نمط المصانع والمؤسسات الصناعية التقليدية ظهرت الشركات متعددة الجنسيات وغيرت من طبيعة الانتاج والادارة والتكنلوجيا والتوزيع والعمل والعماله والاعلان في المرحلة..؟
أ-الاولى
ب-الثانية
ج-الثالثة
د-الخامسة
65-من اهم القضايا التي اهتمت بها الدراسات الميدانية التي اجريت في الوطن العربي...؟
أ-دراسة العلاقة بين التصنيع والعمران
ب-الاهتمام بدراسة المصنع كتنظيم اجتماعي
ج-معرفة اثر الصناعة على قيام المناطق الشعبية
د-كل ماسبق
66-جاءت نظرية العلاقات الانسانية نتيجة لظروف..؟
أ-تدهور الصناعة في المؤسسات الادارية
ب-تدهور الصناعة في المؤسسات الانتاجية
ج-تدهور الصحة في المؤسسات الصحية
د-كل ماسبق
67-ظهرت نظرية العلاقات الانسانية على يد مجموعة من العلماء البارزين وعلى رأسهم..؟
أ-بندكس فايول في اواخر الثلاثينات في نهاية القرن العشرين
ب-هنري فايول في اوائل الاربعين في بداية القرن العشرين
ج-التون مايو في اوائل الثلاثينات في نهاية القرن العشرين
د-لاشيء مما سبق
68-ادت عوامل ظهور نظرية العلاقات الانسانية الى ضرورة اعادة التفكير في اساليب الانتاج والادارة داخل هذه الشركات وذلك عن طريق استخدام...؟
أ-الاساليب العلمية القديمة 
ب-الاساليب العلمية الحديثة والمتطورة
ج-الاساليب العلمية القديمة والحديثة 
د-الاساليب غير العلمية 
69-يمكن القول ان نظرية العلاقات الانسانية جاءت كرد فعال..؟
أ-لوجود نظرية الادارة العلمية
ب-لوجود نظرية الادارة الثقافية
ج-لوجود نظرية الادارة الانسانية
د-كل ماسبق
70-جاءت نظرية العلاقات الانسانية لتهتم بعدد من القضايا التي تم اهمالها من قبل نظرية الادارة العلمية التي ركزت على ..؟
أ-دراسة نظام العمل
ب-دراسة العلم الصناعي
ج-دراسة العلم النفسي
د-كل ماسبق
71-جاءت افكار نظرية العلاقات الانسانية..؟
أ-مشابهه نتائج نظرية الادارة العلمية
ب-ناقدة نتائج نظرية الادارة العلمية
ج-مادحه نتائج نظرية الادارة العلمية
د-كل ماسبق
72-تعتبر محاولة(التون مايو)وفريقه من التجارب المعروفه بأسم تجارب(هوثورن)
اولى المحاولات المكثفة..؟
أ-لدراسة اثر العوامل المادية للعمل على الكفاية الانتاجية للعاملين
ب-لدراسة وضع الطبقات العمالية
ج-لدراسة مبدأ التنافس والصراع
د-كل ماسبق
73-بدأت تجارب(هوثورن) بمحاولة ترمي الى اختبار العلاقة بين ..؟
أ-الروح المعنوية للعمال ودرجة الانسجام والوئام 
ب-كثافة الاضاءة والكفاية الانتاجية للعاملين
ج-اثر الراحات ومدتها على الكفاية والانتاجية وطريقة دفع الاجور
د-كل ماسبق
74-توصلت تجارب(هوثورن) الى بعض النتائج منها ..؟
أ-ميل الافراد العاملين الى تكوين تنظيمات غير رسمية
ب-تأثر تصرفات الافراد داخل التنظيم بالاطار الذي ترسمه لهم الجماعة
ج-ان الحوفز المعنوية تقوم بدور حيوي في تحفيز الافراد للعمل
د-كل ماسبق
75-ان ابحاث (وسترن اليكتريك) تعد في الواقع بمثابة..؟
أ-عودة التفكير السليم الى علاقات العمل 
ب-عودة علاقات العمل
ج-عودة ادارة الافراد 
د-كل ماسبق
76-ان دراسته اول دراسة تعني بالسلوك الانساني في التنظيم واولى المحاولات العلمية الجادة لتفسير اثر السلوك الجماعي على محيط العمل..؟
أ-وسترن اليكتريك
ب-التون مايو
ج-ماكس 
د-فريدريك
77-ظهرت لاول مره ادارة مهمة في المشروعات تسمى ... التي تتولى الاهتمام بحسن استخدام الموارد البشرية والعمل على رفاهيتها وحل مشكلات العاملين..؟
أ-ادارة الافراد والعلاقات الانسانية
ب-ادراة الجماعات والعلاقات الاجتماعية
ج-ادارة الجماعات والافراد الاجتماعية
د-كل ماسبق
78-بدأت ادارة الافراد والعلاقات الانسانية ..؟
أ-تعترف بحق العاملين في الحصول على اجازات سنوية
ب-الاعتراف بحقوق العمال في الرعاية الصحية والنفسية والاجتماعية
ج-تدريب الرؤساء والمشرفين على مراعاة اصول العلاقات الانسانية والمعاملة الحسنة للعاملين
د-كل ماسبق
79-خلال الحرب العالمية الثانية تم اجراء تجربتين لتضيف الى اسهامات (التون مايو) منها..؟
أ-اجريت في مصانع الاعمال المعدنية
ب-اجريت هذه التجربة في احد مصانع الطائرات بجنوب كاليفورنيا
ج-اجريت في مصانع الاعمال البلاستيكية
د-الاجابة أ – ب
80-توصل فريق البحث بقيادة (التون مايو) الى عدد من النتائج منها..؟
أ-ان جماعات العمل في الاقسام الثلاث تعتبر صغيرة جداً
ب-كان يوجد من بين جماعات العمل عدد من القيادات غير الرسمية
ج-وجد ارتفاع في نسبة الغياب في الاقسام الاخرى بالمصنع
د-كل ماسبق
81-اهتم بتفسير سبب زيادة الانتاجية في المصانع ورأى انها نتيجة لارتفاع الروح المعنوية للعمال والولاء والانتماء الى جماعة واحدة ..؟
أ-بندكس
ب-التون مايو
ج-ماكس فيبر
د-تشارلز
82-تطورت دراسات مدرسة العلاقات الانسانية عندما تشكل فريق بحث علمي بقيادة (لويد وارنر) بجامعة شيكاغو وقد قام بدراسة العلاقة بين ..؟
أ-المصنع والبيئة الداخلية المحيطة
ب-المصنع والبيئة الخارجية المحيطة
ج-المصنع والبيئة الخارجية والداخلية المحيطة
د-لاشيء مما سبق
83-من ابرز العوامل الخارجية التي سعى (لويد وارنر)لتحليلها بصورة ميدانية هو..؟
أ-عامل الانثروبولوجيا
ب-عامل السوسيولوجيا
ج-عامل التكنولوجيا
د-كل ماسبق
84-استعان بمجموعة من المفهومات السوسيولوجية ومناهج البحث الستخدمة عند دراسة المجتمع المحلي مثل (الدور والمكانة والثقافة والاهتمام بدراسة العلاقة المتبادلة بين المصنع والبيئة الخارجية)..؟
أ-التون مايو
ب-لويد وارنر
ج-ماكس فيبر
د-بندكس
85-ينظر لاسهامات(لويد وارنر)وزملاؤه على انها ساهمت في دراسة ..؟
أ-الصناعة وعلاقتها بالبيئة المحلية
ب-الصناعة
ج-التنظيم
د-كل ماسبق
86-سعت ادارة هذه الشركة الى دراسة اثر العوامل الاجتماعية والنفسية على تحسين الانتاج ..؟
أ-دراسة باردييه
ب-دراسة شركة باتا
ج-دراسة يوجين شولر
د-دراسة معهد تافستوك
87-اجريت هذه الدراسة بواسطة (باردييه)الذي كان يعمل رئيسا لاحدى الشركات الفرنسية العاملة في مجال تصنيع..؟
أ-النسيج
ب-القماش
ج-الالات الاوتوماتيكية
د-كل ماسبق
88-اشتهرت هذه الدراسة تحت مسمى دراسة(طريقة الاجور التناسبية)واعتمدت على استخدام الحافز المادي في تغيير الجو السيكيولوجي للشركة..؟
أ-دراسة باتا
ب-دراسة يوجين شولر
ج-دراسة تافستوك
د-دراسة باردييه
89-انشئ معهد(تافستوك)بانجلترا لدراسة العلاقات الانسانية في الشركات البريطانية وذلك تحت اشراف (اليوت جاكس) والذي اجرى مجموعة من الدراسات الميدانية في عدد من المصانع منها..؟
أ-اختيار نسق العلاقات الانسانية واساليب الاتصال بين الادارة والعمال
ب-استعان فريق البحث من المداخل السوسيولوجيه والسيكيولوجية
ج-كون فريق البحث مجالس للعمال للمشارة في عمليات الادارة
د-كل ماسبق



90-لاحظ كثير من العمال في دراسة(يوجين شولر)كان لديهم عدم اقتناع بهذا الاسلوب ولذا حرص على تغيير اراء هؤلاء العمال وسعى الى اقناعهم بمبدأ.؟
أ-الحافز الصناعي
ب-الحافز الاقناعي
ج-الحافز المادي
د-كل ماسبق
91-عززت(نظرية العلاقات الانسانية) جهود المتخصصين في مجال علم الاجتماع الصناعي باهمية تحديث المناهج واساليب البحث الاجتماعي وطرقه المختلفة الاعتماد على اساليب متنوعه منها ..؟
أ-الملاحظة
ب-االملاحظة بالمشاركة
ج-اجراء المقابلات الحرة والمكثفة
د-كل ماسبق
92-الانتقادات التي وجهت الى (نظرية العلاقات الانسانية)حذت حذو نظرية الادارة العلمية في تركيز الجهود على ..؟
أ-المستويات التشغيلية في التنظيم اكثر من المستويات الوسطى او العليا
ب-المستويات الخارجية
ج-المستويات الداخلية
د-كل ماسبق
93-ركزت (نظرية العلاقات الانسانية)اهتماماتها على دراسة جانب واحد من جوانب التنظيم المتعددة وهو..؟
أ-العنصر الصناعي
ب-العنصر البشري
ج-العنصر الاقتصادي
د-كل ماسبق
94-التنظيم عبارة عن وحدة اجتماعية مركبة تتفاعل فيها جماعات العمل الاجتماعية وقد صورت مدرسة العلاقات الانسانية تلك الجماعات على انها..؟
أ-متماثلة ومتحدة الهدف والغاية
ب-غير متماثلة
د-غير متحدة الهدف
ج-لاشيء مما سبق
95-ان هذه المدرسة تفترض تناقض واضح بين مصالح مجموعتين من اعضاء التنظيم وهما مجموعة..؟
أ-العمال والاداريين
ب-العمال والصناعيين
ج-العمال والمدرسين
د-لاشيء مما سبق
96-ان الصراع بين الادارة والنقابات كان عاملا..؟
أ-غير حاسما في سبيل التطوير الفني والانتاجي
ب-حاسما في سبيل التطوير الفني والانتاجي
ج-لايتطور فنيا
د-كل ماسبق
97-تعتبره مدرسة العلاقات الانسانية امرا غير مقبول قد يمثل في الواقع متغيرا اساسياً من المتغيرات المحددة لكفاءة العمل التنظيمي ونجاحه..؟
أ-التنظيم
ب-الصناعة
ج-الصراع
د-كل ماسبق
98-ان حركة العلاقات الانسانية في تركيزها على دراسة التنظيم غير الرسمي ..؟
أ-تستوعب التنظيم الرسمي
ب-تغفل التنظيم الرسمي
ج-تُفشل التنظيم الرسمي
د-لاشيء مما سبق
99-تركز على الحوافز والمكافآت غير المادية انما تتجاهل اثر الحوافز المادية وهي بذلك تفقد عنصرا مهما من عناصر تفسير السلوك الانساني في تنظيمات العمل..؟
أ-العلاقات العامة
ب-العلاقات الصناعية
ج-العلاقات الانسانية
د-العلاقات الخاصة
100-يرى البعض ان مدرسة العلاقات الانسانية جاءت كرد فعل للمدرسة الكلاسيكية في الادارة والتي ركزت فقط على الانتاجية واغفلت العامل الانساني فهي نتيجة ..؟
أ-منطقية لسلبيات نظرية البيروقراطية والادارة العلمية
ب-غير منطقية لايجابيات نظرية البيروقراطية والادارة العلمية
ج-في تنظيمات العمل
د-لاشيء مما سبق
101-جاءت الكثير من المفاهيم التي استخدمها علماء الاتجاه التفاعلي ودراسة الجماعة في التنظيمات او المؤسسات الصناعية والانتاجية بصورة..؟
أ-واضحة
ب-غامضة وغير محددة
ج-غير محددة وواضحة
د-كل ماسبق
102-تعرض استخدامه للعديد من الانتقادات وبصورة خاصة لاستخدامه لدراسة شبكة العلاقات الاجتماعية..؟
أ-القياس السوسيومتري
ب-القياس المتري
ج-القياس الميروميتري
د-كل ماسبق
103-ركز اصحاب دراسة الجماعية على دراسة مشكلات معينة داخل تنظيمات العمل والمؤسسات الصناعية اهتمو بالطابع(الانتقائي) لدراسة مشكلات محددة مثل 
أ-التعاون والتضامن والتوازن
ب-الناحية الواقعية
ج-دراسات ميدانية
د-لاشيء مما سبق
104-تعتبر من اقدم المدارس الفكرية التي تناولت الادارة والعملية الادارية من جوانب متعددة..؟
أ-المدرسة العلمية
ب-المدرسة الكلاسيكية
ج-المدرسة الابيولوجية
د-كل ماسبق
105-فريدريك تايلور التحق بشركة..؟
أ-مدفال لصناعة النسيج
ب-مدفال لصناعة الكتان
ج-مدفال لصناعة الصلب
د-مدفال لصناعة الاخشاب
106-خلال ثمان سنوات تدرج(تايلور)من عامل بسيط الى ميكانيكي فني الى..؟
أ-كبير المهندسين
ب-كبير العمال
ج-كبير الصناع
د-كل ماسبق
107-قام (تايلور)بعدد من الدراسات والابحاث والتجارب وقد اثبت في تجربته الاولى..؟
أ-جهل الادارة بكمية العمل الواجب ان يقدمه الفرد
ب-قام بدراسة الوقت اللازم لانجاز العمل المطلوب
ج-الى تحسين الادوات والالات المستخدمة في العمل
د-كل ماسبق
108- قام (تايلور)بعدد من الدراسات والابحاث والتجارب وقد اثبت في تجربته الثانية..؟
أ-جهل الادارة بكمية العمل الواجب ان يقدمه الفرد
ب-قام بدراسة الوقت اللازم لانجاز العمل المطلوب
ج-تحسين الادوات والالات المستخدمة في العمل
د-كل ماسبق
109- قام (تايلور)بعدد من الدراسات والابحاث والتجارب وقد اثبت في تجربته الثالثة..؟
أ-تحسين الادوات والالات المستخدمة في العمل
ب-قام بدراسة الوقت اللازم لانجاز العمل المطلوب
ج-جهل الادارة بكمية العمل الواجب ان يقدمه الفرد
د-كل ماسبق
110-نشر(تايلور)نتائج ابحاثه ودراساته في كتابه..؟
أ-ادارة المصنع
ب-ادارة الورش
ج-ادارة المنازل
د-كل ماسبق
111-قام(تايلور)بعدد من الدراسات فلسفة جديدة في الادارة واطلق عليها لفظ الادارة العلمية حتى يميزها عن الادارة التقليدية التي كانت متبعه في ذلك الوقت والتي سماها في كتابه(اصول الادارة العلمية) بـأدارة..؟
أ-البصمة
ب-التخمين
ج-البصمة والتخمين
د-لاشيء مما سبق
112-يقول (تايلور)ان الادارة العلمية انها ثورة فكرية او فلسفة ادارية جديدة تنادي بتغيير شامل في..؟
أ-تفكير الادارة نحو العاملين
ب-تفكير العاملين نحو الادارة
ج-تفكير العاملين نحو بعضهم البعض
د-كل ماسبق


113-لاحظ(تايلور)تكرار تهرب العمال من العمل او التظاهر بالعمل دون ان يكون هناك انتاج حقيقي وقد علل وجود هذه الظاهره بسببين منها.؟
أ-الطبيعة البشرية فالفرد يميل بطبيعة الى الكسل والبطء في العمل
ب-سوء علاقة الفرد بزملائه او رئيسه قد تؤدي الى انخفاض ادائه
ج-الاجابة أ - ب
د-لاشيء مما سبق
114-ان العاملين لم يحاولو اطلاقا رفع كفايتهم الانتاجية لـ..؟
أ-وجود دافع غير قوي يحفزهم على زيادة الجهد
ب-لعدم وجود دافع قوي يحفزهم على زيادة الجهد
ج-لوظيفته واقدميته
د-كل ماسبق
115-ان اجر الفرد في المؤسسة يحدد حسب..؟
أ-قدراته وخبراته
ب-مهاراته الانتاجيه
ج-وظيفته واقدميته
د-كل ماسبق
116-جهل الادارة بمقدار الوقت اللازم لانجاز العمل المطلوب مما يؤدي الى..؟
أ-زيادة الفاقد في العمل وارتفاع تكلفته
ب-عدم زيادة الفاقد
ج-عدم ارتفاع تكلفته
د-لاشيء مما سبق

117-اعتقاد العاملين ان زيادة انتاجيتهم سوف تتسبب في..؟
أ-فصل عدد منهم من العمل
ب-زيادة منهم في العمل
ج-الاجابة أ – ب
د-لاشيء مما سبق
118-استنتج(تايلور)من دراساته ان هناك مصلحة مشتركة الى ابعد الحدود بين..؟
أ-صاحب العمل والعمال
ب-بين العاملين في المؤسسة
ج-بين هيئة الادارة العليا
د-كل ماسبق
119-يرى انه يمكن ارضاء كلا الطرفين وذلك باعطاء الاجر الذي يتناسب مع حجم ونوع العمل وفي نفس الوقت..؟
أ-هيلين
ب-تايلور
ج-بندكس
د-ماكس
120-من اوجه نقد التي يمكن ان توجه الى الادارة العلمية كما وضعها (تايلور).؟
أ-فصل التخطيط عن التنفيذ يقلل من اهمية اقتراحات العاملين ويفقدهم اهمية ادائهم
ب-تحديد طريقة مثلى في الاداء بحيث يتم العمل باقل جهد واسرع وقت
ج-وضع مبدأ الاختيار العلمي للشخص الذي يناسب الوظيفة
د-كل ماسبق

121-تدل المبادئ التي وضعها(تايلور)على ان الادارة العلمية تميل الى .؟
أ-الدكتاتورية في معاملة الافراد
ب-السوسيولوجية في معاملة المجتمع
ج-البيولوجية في معاملة الافراد
د-كل ماسبق
122-افترض(تايلور)انها تعرف جيدا مصلحة العمل ومصالح العمال وتعمل على تحقيقها..؟
أ-هيئة الادارة الوسطى
ب-هيئة الادارة العليا
ج-هيئة الادارة الدنيا
د-كل ماسبق
123-يرى(تايلور)ان مهمة النقابة يجب ان تقتصر على ..؟
أ-عدم رفع المستوى الاجتماعي والثقافي لاعضائها
ب-رفع المستوى النفسي والثقافي لاعضائها
ج-رفع المستوى الثقافي والاجتماعي لاعضائها
د-لاشيء مما سبق
124-اعتبرت الادارة العلمية ان العلاقة بين المؤسسة والعاملين فيها علاقة..؟
أ-طردية
ب-سلبية
ج-تعاقدية
د-انسانية

125-فريدريك تايلور هو اول من وضع ..؟
أ-مبادئ للادارة العلمية
ب-مبادئ للادارة الانسانية
ج-مبادئ للادارة الفلسفية
د-كل ماسبق
126-هو الثاني الذي تناول العملية الادارية من زاوية الادارة العليا..؟
أ-ماكس فيبر
ب-هنري فايول
ج-هيلين بييم
د-بندكس
127-عرف هنري فايول في كتابه(الادارة الصناعية والعامة)الوظائف الاساسية عددها..؟
أ-5وظائف
ب-6وظائف
ج-7وظائف
د-8وظائف
128-غالباً مايعد ........... الوظيفة الاولى من وظائف الادارة التي تقوم عليها الوظائف الادارية الاخرى..؟
أ-التوظيف
ب-التنظيم
ج-التخطيط
د-التوجيه
129-التخطيط عملية مستمرة تتضمن تحديد طريقة سير الامور للاجابة عن الاسئلة مثل..؟
أ-ماذا يجب ان نفعل.؟
ب-من يقوم به؟
ج-أين؟ ومتى؟ وكيف؟
د-كل ماسبق
130-ينقسم التخطيط الى 3 اقسام منها..؟
أ-التخطيط الاستراتيجي
ب-التخطيط التكتيكي
ج-التخطيط التنفيذي
د-كل ماسبق
131-هذا التخطيط (يحدد فيه الاهداف العامة للمنظمة)..؟
أ-التكتيكي
ب-الاستراتيجي
ج-التنفيذي
د-التنظيمي
132-هذا التخطيط(يركز على تخطيط الاحتياجات لانجاز المسؤوليات المحددة للمدراء او الاقسام او الادارات)..؟
أ-التكتيكي
ب-الاستراتيجي
ج-التنظيمي
د-التنفيذي
133-هذا التخطيط(يهتم بالدرجة الاولى بتنفيذ الخطط الاستراتيجية على مستوى الادارة الوسطى)..؟
أ-التكتيكي
ب-التنظيمي
ج-التنفيذي
د-الاستراتيجي
134-عرف (وارين وريموند) في كتابهما مقدمة الادارة وظيفة....... بأنها(عملية دمج الموارد البشرية والمادية من خلال هيكل رسمي يبين المهام والسلطات).؟
أ-التخطيط
ب-التوظيف
ج-التنظيم
د-الرقابة
135-هناك 4 انشطة بارزة في (التنظيم) منها..؟
أ-تحديد انشطة العمل التي يجب ان تنجز لتحقيق الاهداف التنظيمية
ب-تصنيف انواع العمل المطلوبة الى وحدات عمل ادارية
ج-تصميم مستويات اتخاذ القرارات
د-كل ماسبق
136-يمكن تبيين (التوظيف)انها عملية مكونة من ..؟
أ-3مهام
ب-4مهام
ج-9مهام
د-8مهام

137-اول مهمه من مهام التوظيف الثمانيه.؟
أ-توفير الموظفين
ب-نهاية الخدمة
ج-تخطيط الموارد البشرية
د-الاختيار
138-وظيفة (التوجية)يشار اليها على انها..؟
أ-التحفيز او القيادة
ب-الارشاد
د-العلاقات الانسانية
د-كل ماسبق
139-يعتبر الوظيفة الاكثر اهمية في المستوى الاداري الادنى لانه ببساطة مكان تركز معظم العاملين في المنظمة...؟
أ-التوظيف
ب-التوجيه
ج-الرقابة
د-التنظيم
140-التخطيط والتنظيم والتوجيه عمليات يجب ان تتبعها .............للحفاظ على كفاءة المؤسسة وفاعليتها..؟
أ-الرقابة
ب-التخطيط
ج-التنظيم
د-التوجيه

141-تنقسم المبادئ العامة للادارة عند(هنري فايول) الى..؟
أ-11مبدأ
ب-12مبدأ
ج-13مبدأ
د-14مبدأ
142-من مبادئ هنري فايول للادارة مبدأ(تقسيم العمل)التخصص يتيح للعاملين والمدراء..؟
أ-كسب البراعة والضبط والدقة
ب-عدم كسب البراعة
ج-كسب الثقة بين العمال
د-كل ماسبق
143-إن اعطاء الاوامر والصلاحيات للمنطقة الصحيحة هي جوهر..؟
أ-الفهم
ب-السلطة
ج-الاوامر
د-استقرار الموظفين
144-من مبادئ هنري فايول للادارة انها(تشمل الطاعة والتطبيق والقناعة والسلوك والعلامات الخارجية شات الصلة بين صاحب العمل والموظفين وهذا العنصر مهم جدا)..؟
أ-مكافآات الموظفين
ب-السلطة
ج-العدالة
د-الفهم
145-من مبادئ هنري فايول للادارة (الاوامر)والهدف منها هو..؟
أ-عدم تفادي الهدر والخسائر
ب-تفادي الهدر والخسائر
ج-الاستقرار بالهدر
د-المراعاة والانصاف
146- من مبادئ هنري فايول للادارة انه (يجب فيها المراعاة والانصاف من قبل جميع الاشخاص في السلطة),..؟
أ-روح المبادرة
ب-استقرار الموظفين
ج-العدالة
د-قنوات الاتصال
147-تعتبر افكار(تايلور)و(هنري فايول)..؟
أ-مكملة لبعضها
ب-متعارضه
ج-متساويه
د-متنافره
148-اهتم (تايلور)باساليب الادارة على مستوى التنفيذ أي اهتم بالادارة على ..؟
أ-المستوى الاعلى
ب-المستوى الادنى
ج-المستويين
د-لاشيء مما سبق

149-(هنري فايول)اهتم بالاطار العام لعملية الادارة دون التدخل في جزئياته حيث اهتم بالاداره على..؟
أ-المستوى الاعلى
ب-المستوى الادنى
ج-المستويين
د-لاشيء مما سبق
150-من المبادئ العامة للادارة عند(هنري فايول)...؟
أ-يد واحدة وخطة عمل واحدة
ب-الموازنة بين تقليل وزيادة الاهتمامات الفردية
ج-الاوامر
د-كل ماسبق
151-الرعيل الاول لعلماء الاجتماع وترتبط تحليلاته بفترة عصر الرواد ..؟؟
أ-ماكس فيبر 
ب-التون مايو 
ج-بيرنز
د-جيسبرت
152- تكمن اسهامات ماكس فيبر بأنه ..؟
أ-وضع جذور الكثير من فروع علم الاجتماع المتخصصه  
ب-كما ان تحليلاته المقارنه اعتمد عليها في دراسة العديد من قضايا المجتمع القديم 
ج-كما ان له اسهامات حول المنهج السسيولوجي وطرق البحث
د-جميع ماسبق 

153-يرى اعضاء التنظيم يخضعون لمبدأ التسلسل الوظيفي الذي يأخذ..؟
أ-شكلا هرميا 
ب-النموذج البيرو قراطي 
ج-الهيراركيه 
د-كل ماسبق
154-من اهم الافكار التي ساهم بها ماكس فيبر في الاداره العلميه هو..؟
أ-التأثير القانوني 
ب-اسس الكفاءه 
ج-النموذج البيرو قراطي للاداره
د-النموذج الاستراتيجي
155-يعتبر التحليل الذي قدمه ماكس فيبر للنموذج البيروقراطي المثالي هو..؟
أ-المبدأ الاغريقي 
ب-نقطة بدء هامه لفهم البيرو قراطيه اذ انه يصلح كأساس لدراسة المنظمات البيرو قراطيه  
ج-التسلسل الوظيفي 
د-التسلسل المهني
156-كلمة  بيروقراطيه مركبه من شقين ..؟
أ-الاول وهي تعني مكتب 
ب-الثاني هي مشتقه من اصل اغريقي ومعناها أي القوه 
ج-الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق


157-كلمة البيروقراطيه في مجموعها تعني ..؟
أ-قوة المكتب او سلطة المكتب
ب-التسلسل الرئاسي 
ج-هيكل تنظيمي 
د-كل ماسبق
158- عدد معايير النموذج البيروقراطي ..؟
أ-8
ب-10
ج-11
د-9
159- من معايير النموذج البيروقراطي الهيراركيه(التراتبيه)وتعني ..؟
أ-التسلسل الرئاسي او التدرج الهرمي للسلطات 
ب-يقصد به هيكل تنظيمي رشيد حيث يتم تقسيم العمل بطريقه منطقيه
ج-تعني اللوائح المكتوبه حيث القواعد والقرارات والاجراءات تسجل كتابه للرجوع اليها 
د-كل ماسبق
160-من معايير النموذج البيرو قراطي (تركيب عقلي للوظائف) وتعني ...؟
أ-التسلسل الرئاسي او التدرج الهرمي للسلطات 
ب-يقصد به هيكل تنظيمي رشيد حيث يتم تقسيم العمل بطريقه منطقيه
ج-تعني اللوائح المكتوبه حيث القواعد والقرارات والاجراءات تسجل كتابه للرجوع اليها
د-لاشيء مما سبق


161-من معايير النموذج البيرو قراطي (الرسميات )وتعني ..؟
أ-التسلسل الرئاسي او التدرج الهرمي للسلطات 
ب-يقصد به هيكل تنظيمي رشيد حيث يتم تقسيم العمل بطريقه منطقيه
ج-تعني اللوائح المكتوبه حيث القواعد والقرارات والاجراءات تسجل كتابه للرجوع اليها
د-لاشيء مما سبق
162- من معايير النموذج البيروقراطي (فصل الاداره الملكيه )..؟
أ-أي يجب ان يكون هناك هيئةاداريه عليا يدفع لها الاجر 
ب-أي يمكن تغيير الشخص بنقله او ندبه او اعارته او تقاعده في ضوء متطلبات عمله 
ج-تدعم الاعمال بالمفاهيم القانوينه ضمانا لعدم التحيز وتأكيدا للنظره الموضوعيه  
د-لاشيء مما سبق
163-من معايير النموذج البيرو قراطي (الوظيفه ليست ملكا لمن يشغلها )..؟
أ‌- أي يجب ان يكون هناك هيئة اداريه عليا يدفع لها الاجر
ب‌- أي يمكن تغيير الشخص بنقله او ندبه او اعارته او تقاعده في ضوء متطلبات عمله
ج-تدعم الاعمال بالمفاهيم القانوينه ضمانا لعدم التحيز وتأكيدا للنظره الموضوعيه
د-لاشيء مما سبق
164-من معايير النموذج البيرو قراطي (التأثير القانوني ) ...؟
أ-أي يجب ان يكون هناك هيئة اداريه عليا يدفع لها الاجر 
ب-أي يمكن تغيير الشخص بنقله او ندبه او اعارته او تقاعده في ضوء متطلبات عمله 
ج-تدعم الاعمال بالمفاهيم القانونيه ضمانا لعدم التحيز وتأكيدا للنظره الموضوعيه  
د-تدعم الاعمال بالمفاهيم الغير قانونية

165-الكفائه والتدريب خاص لـــ...؟      >>>من معايير النموذج البيرو قراطي 
أ-للهيئة الادارية 
ب-التأثير القانوني 
ج-ماكس فيبر 
د-هيلين بييم
166-  يتم اختيار الاعضاء ..على ..؟؟
أ-دراسة التنظيمات 
ب-الاجتماع الصناعي 
ج- اسس الكفاءه 
د-اسس الهيئة الادارية
167-النموذج المثالي للتنظيمات البيروقراطية لــ...؟
أ-ماكس فيبر 
ب-نوسو وفورم 
ج-وليام
د-جان روكس
168-يتضح من النموذج البيروقراطي لـ ماكس فيبر ان البيروقراطيه ..؟
أ-الحرية الشخصية للفرد 
ب-هي نمط معين للتنظيم في الهيكل الاداري 
ج-نظام التسلسل
د-كل ماسبق


169-في الهيكل الاداري يتم ...؟
أ-تحديد المسؤوليات والسلطات والسلطات الازمه لها 
ب-التنسبق بين الوظائف بشكل يمكن معه انجاز الاعمال على خير وجه 
ج-الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق
170-بدون تحديد المسؤوليات والسلطات والعلاقات بين الافراد او الاجهزه المختلفه في الهيكل التنظيمي تصبح المجهودات الجماعيه....؟؟
أ-متعارضه او متداخله 
ب-قد لا يتم تحقيق الاهداف على احسن وجه 
ج-قد لا يتم تحقيقها على الاطلاق 
د-كل ماسبق 
171-كلما زاد حجم الاعمال المطلوب انجازها وعظمت الاهداف المراد تحقيقها....؟؟
أ-زادت المسؤوليات والمستويات الاداريه والمناصب الازمه لها
ب-تعقدت العلاقات وتشابكت وحدات التنظيم 
ج-تطلب الامر الاتباع عدة اسس او معايير تتلائم مع كثرة الاعمال وتنوعها
د-جميع ماسبق 
172-من اهم العناصر التي تظهر وضع الموظف الاداري وعلاقاته الداخليه الوظيفيه ...؟
أ-الحريه الشخصيه للفرد
ب-علاقة التنظيم بالفرد واضحه ومحدده 
ج- الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق
173-هناك نوعان من مظاهر البناءات الكليه للتنظيمات البيروقراطيه هما ..؟
أ-يشارك اغلبية الاعضاء التنظيم في وظيفة عامه واحده  ويحدث نوع من الصراع والتنافس على السلطه 
ب-ونوع يقوم على مبدا التعاون بين اعضاء التنظيم وتتم اتخاذ القرارت على مبدا الاغلبيه 
ج- الاجابة أ – ب
د-لاشيء مما سبق
174-يرى ان الكثير من اعمال فيبر التي كتبت بالالمانيه لم تترجم بعد الى اللغه الانجليزيه ..؟
أ-بندكس
ب-فيبر 
ج-ويليام
د-هيلين بييم
175- من اهم دراسات ماكس فيبر الميدانيه ..؟
أ-دراسة مشاكل العمال الصناعيين في المانيا 
ب-دراسة ظاهرة تقييد الانتاج 
ج-الاجابه أ- ب 
د-لاشيء مما سبق
176- اهتم ماكس فيبر بدراسة المشاكل الاجتماعية في المانيا معتمدا على..؟
أ-دراساته الاجتماعية التاريخية المقارنة 
ب-المشاكل للبحث 
ج-ملكية البيئة
د-كل ماسبق
177-استغرق عمل ماكس فيبر الميداني قرابة العامين مابين ..؟
أ-1934-1945
ب-1909-1911م
ج-1999-1987
د-1994-1993
178- قد قضى ماكس فيبر نصف عام في الملاحظه المباشره للعمال في ...؟
أ-مصانع النسيج والكتان 
ب-مصنع القطن 
ج-المكانه الوظيفيه
د-مصانع الصلب
179-وضع ماكس فيبر الاطار المنهجي للبحث في ثلاثة اقسام منهجيه هي ؟؟
أ-الملامح العامه العامه للبحث 
ب-المشاكل العلميه للبحث
ج-مناهج البحث او المسح العام 
د-جميع ماسبق 
180-اهتم ماكس فيبر بالتمييز بين ..؟؟
أ-المسوح ذات الاهتمامات السوسيوسياسية
ب-المسوح ذات الاهتمامات السيسيولوجية
ج-الاجابه أ – ب
د-المسوح ذات الاهتمامات البيولوجية


181- اوضح من خلال ذلك فكرته عن الحياد الاخلاقي والتي طبقها امبيريقيا على موقف البحث المدروس حيث ركز على ضرورة الالتزام الموضوعي والاخلاقي وفصل العمل عن السياسة الاجتماعية ...؟
أ-ماكس فيبر 
ب-ابن خلدون 
ج-بندكس
د-هيلين بييم 
182- يؤكد ان مهمة البحث واستراتيجيته يجب ان تهتم بتحليل واكتشاف الاختلافات في الذكاء والهارات ووالكفائه بين العمال ...؟
أ-ابن خلدون 
ب-ماكس فيبر 
ج-بندكس
د-هنري فايول 
183-يطالب ماكس فيبر بضرورة الاهتمام من قبل ادارة المصانع بكل من ..؟
أ-ادراك حقيقة تكاليف الاجور وزيادة معدلاتتها من تكاليف الانتاج 
ب-تقنين المواقف الانتاجيه كما وكيفا من خلال اعتمادها على العمال 
ج-تقنين الانتاج حيث يمدنا بأفضل الوسائل لقياس انتاج العمال 
د-كل ماسبق 
184-ظهرت احدى المقالات لــ فيبر ذات بعد تاريخي سوسيولوجي تحت عنوان .؟
أ-سيكو-فيزيقيه العمل الصناعي 
ب-تحليل المشروعات 
ج-النظام الرسمي 
د-كل ماسبق

185- كانت دراسات ماكس فيبر الامبيريقيه تهتم بــــ ؟؟
أ-بتحليل المشروعات الصناعيه الكبرى في المانيا 
ب-ودرس بالتحديد ظاهرة التباطؤ في العمل او مايعرف بظاهرة تقييد الانتاج القومي 
ج- الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق
186- وجد ماكس فيبر ان شكاوي العمال الصناعيين يرجع لسببين اسايين هما .؟؟
أ-سياسة ترشيد او عقلانيه الاجور وتنفيذها من خلال مطابقتها بالطرق والاساليب التي تعمل على زيادة الانتاج 
ب-تأثير هذه السياسه في زياددة الاضطربات العالميه 
ج-الاجابه أ- ب
د-لا شيء مماسبق
187- يستنتج فيبر من دراسته وجود عدة عناصر مشتركه تحدث ظاهرة تباطؤ العمل او تقييد الانتاج الصناعي عموما ..؟
أ-المطالبه بالحصول على معدلات اعلى من الاجور
ب-عندما تكون الاجور عاليه بالفعل تحدث التباطؤ والاضطراب لمنع زيادة ساعات العمل 
ج-يحدث التباطؤ والاضطراب نتيجه للظروف غير الملائمه للبيئه الصناعيه 
د-جميع ماسبق 



189- نقد النموذج البيروقراطي اللذي وضعه ماكس فيبر واساس هذا النقد ..؟
أ-اهتمام ماكس فيبر الشديد بالتنظيم الرسمي 
ب-اصراره على تمسك البيروقراطيه بالرشد وبالقواعد ةالطرق الرسميه للنواحي الاجرائيه البحته 
ج-الاجابه أ – ب
د-لا شيء مما سبق
190-اصرارماكس فيبر جعل نموذجه ..؟
أ-يبدو كـ آله صماء تعمل بأنتظام ونسق وميكانيكيه دقيقه 
ب-التباطؤ في العمل 
ج-زيادة الانتاج 
د-زيادة الصناعه
191-بدأت تتطور دراسات علم الاجتماع الصناعي وتتنوع مجالاته المختلفه ؟
أ-مع بداية الستينات من القرن العشرين 
ب-في القرن العشرين 
ج-في الثمانينات
د-بداية القرن التسعين 
192- من اهم المحاولات التصنيفيه لمجالات علم الاجتماع الصناعي ...؟
أ-محاولة فيبر
ب-محاولة بيرنز
ج-بندكس
د-موتز

193-نجد محاولات بيرنز التي سعى فيها الى تقديم تصنيفات يمكن تسميتها بــ؟؟؟
أ-المجالات السياسيه والكلاسيكيه او التقلييديه 
ب-المجالات الصناعيه 
ج-الثقافيه
د-الصحية
194-من التصنيفات الخمس للمجالات الكلاسيكيه او التقليديه ...؟
أ-دراسة البيروقراطيه الصناعيه
ب-تحليل مواقع العمل 
ج-دراسة جماعات العمل وتحليل العلاقات الصناعية
د-كل ماسبق 
195- اصبح اهتمام علم الاجتماع مركزا على المجتمعات التي تعرف بأسم المجتمعات ...؟
أ-مابعد المجتمعات الصناعيه 
ب-المجتمعات المتقدمه
ج-المجتمعات الامبيريقيه
د-كل ماسبق 
196- تحليل انماط الاداره الصناعيه المعقده حيث تم التركيز على ...؟
أ-الاختلاف بين نوعية المجتمعات 
ب-دراسة كيفية تغيير الاساليب الاداره الحديثه حسب تنوع الشركات الصناعيه الكبرى
ج-اختلافها عن المؤسسات الصناعيه التقليديه
د-الاجابه ب - ج

197- يكشف تحليل التراث السسيولوجي لمسألة التكنولوجيا انها تعتبر...؟
أ-معقده 
ب-سهله
ج-بسيطه
د-معقده وسهله
198- برزت مفاهيم متعدده تحليل التراث السسيولوجي لمسألة التكنولوجيا مثل ...؟
أ-التكنولوجيا الملائمه 
ب-عمليات نقل التكنولوجيا
ج-تكنولوجيا رأس مال المكثف 
د-جميع ماسبق 
199- يمكن تصنيف تطور العلاقات العمل في ظل نظم الانتاج الصناعي الى ثلاث نظم هي ......؟
أ-نظام الحرف 
ب-نظام الانتاج المنزلي
ج-نظام المصنع الحديث 
د-كل ماسبق 
200-في ظل نظام الحرف توجد ثلاث فئات للعاملين ...؟
أ-المعلمون 
ب-الصناع 
ج-الصبيان 
د-جميع ماسبق 

201-وقد بدأ نظام الحرف بـــ؟؟؟
أ-بالانقراض
ب-بالاستمرار 
ج-التشابه
د-بالاختلاف
202-من المشكلات التي تواجه نظام االانتاج المنزلي ...؟
أـ لا توجد مراقبه على الجوده
ب-لا يوجد اشراف ارتفاع اسعار الالات وخفض الاجور
ج-العامل يمكن ان يطلب من زوجتها وابنائه لانجاز عمله
      د-كل ماسبق
203 -  من سمات نظام المصنع الحديث ..؟
أ-صاحب رأس مال هو المالك لوسائل الانتاج والمواد الاوليه
ب-انفصل العامل عن المنزل وانتمي للمصنع 
ج-العنايه بالجوده 
د-يوجد اشراف جيد 
هـ-استعمال الطاقه الميكانيكيه 
و-وجدت متطلبات جديده للعمال مثل الاجور المناسبه للعلاج والتامين 
ر-ظهرت منظمات ترعى حقوق العمال  مثل منظمة العمل الدوليه 
ز-كل ماسبق 



204-هو مبنى او عدة مباني تصنع فيها المنتجات ...؟
أ-المصنع 
ب-الاسره 
ج-نظام الحرف 
د-الكتان
205-انواع المصانع ..؟
أ-المصانع النمطيه >>مثل مصانع السيارات
ب-مصانع المشروعات <<مثل مصانع الطائرات
ج-مصانع السلع المتنوعه >>وهي اللتي تقام لانتاج سلعه معينه وعند الاكتفاء منها تقوم المصانع بانتاج سلع اخرى 
د-كل ماسبق 
206- من معوقات الصناعه في المجتمع ..؟
أ-وجود نظام عائلي معتمد على الاسره الممتده 
ب-وجود جماعات انشقاقيه
ج-عدم وجود مخططين 
د-عدم وجود مواد اوليه 
هـ-عدم وجود افراد يأخذون بالمبادرات لاقامة المشاريع 
و-وجود بعض القيم الاجتماعيه 
ر-كل ماسبق 



207- من محفزات الصناعه في المجتمع ...؟
أ-وجود معدات وموارد طاقه 
ب-وجود رأس مال 
ج-وجود مؤهلين للعمل الصناعي 
د-وجود اسواق للمواد المصنعه 
هـ-وجود حكومه مركزيه قويه 
و-وجود حوافز للعاملين في المصانع مثل الامن والاجور المناسبه 
ر-كل ماسبق
208- مهما اظهر رجال العلاقات العامه والانسانيه من اهتمام بشؤون العاملين فلابد ان يكون هذا الشعور مدعما بسياسه مكتوبه وواضحه ومن هذه السياسات ..؟
أ-سياسة اختيار العمال وتوظيفهم 
ب-سياسة التدريب العمال ورفع من مستوياتهم 
ج-سياسة التقويم والتحديد الاجور و المكافائات 
د-سياسة الترقيات وسياسة الخدمات الاجتماعيه 
هـ-كل ماسبق
209- العلاقات الصناعيه مع العمال والموضفين تعني ...؟
أ-تثقيف العاملين بأهمية دورهم في الاقتصاد الوطني 
ب-رفع الكفايه الانتاجيه ..
ج-استقطاب العاملين المتميزين 
د-رفع الروح المعنويه لدى العاملين 
هـ-تحقيق الانسجام.
و-كل ماسبق 

210-ماذا يريدون الموظفون والعمال من المدراء والمشرفين ..؟
أ-الاحترام 
ب-ملكية البيئه 
ج-الاحساس بالانتماء 
د-التعويض العادل 
هـ-المكافئات النفسيه 
و-الرؤيه من القمه والبرج العالي 
ر-الحديث المباشر 
ز-الثقه والامان 
ي-عدم تهديد بالفصل او الطرد
ح-جميع ماسبق 
211- مشكلات العمل الصناعي ..؟
أ-مشكلة الاجور 
ب-مشكل التغيب عن العمل 
ج-مشكلة دوران العمل 
د-مشكلة ساعات العمل 
هـ-كل ماسبق 
212-عرفت الاجور كـ وسيله ...؟
أ-لتقدير العمل البشري 
ب-للعمل 
ج-للكفائه
د-كل ماسبق
213-ماهو سبب الصراعات بين العمال وصاحب العمل ...؟
أ-حول تحديد الاجر الذي يراه كل منهما مناسب 
ب-ظهرت كثير من المشكلات التي تتعلق بالعمل والانتاج 
ج-الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق
214- الثمن الذي يحصل عليه العامل نظير المجهود الجسماني او العقلي اللذي يبذله في عملية الانتاج ...؟
أ-الصناعه 
ب-الاجر
ج-النفط
د-الهدايا
215- يمكن ان يدفع الاجر في صورة ...؟
أ-نقد فيكون اجرا نقديا 
ب-او يدفع بصوره سلع فيكون اجرا عينيا 
ج-او يشمل جزءا نقديا واخر عينيا 
د-كل ماسبق 
216- الاجر النقدي هو مايحصل عليه العامل من نقود ويدخل في ذلك ..؟
أ-العموله 
ب-المنح 
ج-العلاوه 
د-الوهبه 
هـ-البدل 
و-جميع ماسبق 
217-تعطي للطوافين والمندوبين والممثلين التجاريين وتعتبر جزء لايتجزأ من الاجر....؟
أ-العموله 
ب-المنح 
ج-العلاوه
د-الوهبه 
218- تعطى للعامل اضافه للاجر وتعتبر المنحه جزءا لا يتجزأ من الاجر؟
أ-العموله 
ب-المنح 
ج-العلاوه
د-الوهبه 
219- هي كل مايصرف للعامل زياده على الاجر الاصلي بسبب طول مدته خدمته او زيادت اعبائه العائليه او ارتفاع نفقات المعيشه ...؟
أ-العموله 
ب-المنح 
ج-العلاوه
د-الوهبه 
220-كل مايحصل عليه العامل من العملاء بمناسبة اداء الخدمه ...؟
أ-العموله 
ب-المنح 
ج-العلاوه
د-الوهبه 
221-هو مايعطي للعامل بسبب مايحيط به من ظروف خاصه او اخطار فهو يعتبر جزء لايتجزأ من الاجر...؟ 
أ-البدل 
ب-الوهبه 
ج-العلاوه 
د-المنح
222- هو مايقدمه صاحب العمل الى عماله من خدمات دون مقابل كوجبات الغذاء او المسكن ...؟
أ-الاجر العيني 
ب-التغيب 
ج-العمل 
د-التحفيز
223-تختلف قيمة الاجر بأختلاف ...؟
أ-الاجر العيني 
ب-الزمان والمكان 
ج-العمل 
د-التغيب
224-مايميز الاجر النقدي عن الاجر الحقيقي هو ...؟
أ-كفائه وتدريب 
ب-الرسميات 
ج-الاجر الحقيقي يعبر عما يمكن شراؤه بالنقود
د-كل ماسبق

225- العلاقه بين نظام دفع الاجور ومعدلات  الانتاج ..؟
أ-الاجور تدفع مقابل القيام بعمل معين 
ب-يختلف نظام دفع الاجور من دوله الى اخرى كما تختلف في الدوله الواحده من اقليم لاخر 
ج-تقدر الاجور عاده على اساس الزمن الذي استغرقه العمل او اساس كمية الانتاج 
د-كل ماسبق 
226-ظهرت طريقتان اساسيتان لدفع الاجور هما..؟
أ-طريقة الاجر الزمني 
ب-طريقة الاجر حسب الانتاج 
ج-الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق
227- هو ان يتم دفع الاجر على اساس محدد للساعه او الاسبوع او الشهر ..؟
أ- طريقة الاجر الزمني
ب-طريقة الاجر حسب الانتاج
ج-الاجابة أ – ب
د-لاشيء مما سبق
228-يعطي كل عمل في فئه معينه نفس الاجر بصرف النظر عن الاختلاف في كميه الانتاج بينه وبين غيره من الافراد مثل صناعه الالماس وتشكيله ..؟
أ-طريقة الاجر الزمني ملاحظه ...
سؤال رقم 227 و228 كلها تخص طريقة الاجر الزمني لاتحسبونه غلط بالاجابه 

ب-طريقة الاجر حسب الانتاج 
ج-الاجابه أ- ب
د-طريقة الاجر المكاني
229-تقوم على اعطاء العمال اجورا مختلفه تتفق مع كمية ماينجزونه من اعمال مثل نظام اجر القطعه ...؟
أ-طريقة الاجر الزمني 
ب-طريقة الاجر حسب الانتاج 
ج-الاجابة أ – ب
د-طريقة الاجر المكاني
230-عدم حضور العامل الى عمله في ايام العمل المقرره وذلك بسبب المرض او الاصابه التي تعوق العامل عن العمل بالاضافه الى التغيب غير المصرح به لاي سبب من الاسباب ...؟؟
أ- مفهوم الغياب 
ب-الاجر الزمني 
ج-الوسيله 
د-الاجر المكاني
231-تعتبر مشكلة مشكلة التغيب من اهم المشكلات الاساسيه في البلاد الصناعيه المتقدمه فالتغيب يؤدي الى ...؟
أ-زيادة التكلفه من جهه
ب-ضعف الكفايه الانتاجيه من جهه اخرى 
ج-الاجابة أ – ب
د-لاشيء مما سبق
232-لايؤثر التغيب على العمليه الانتاجيه فحسب بل يؤدي الى ..؟
أ-ضعف الروح المعنويه لدى العمال 
ب-يدل على ضعف مساهمت العامل في نشاط جماعة العمل 
ج-ويعتبر دليلا على ضعف تماسك هذه الجماعه .
د-كل ماسبق 
233-تصنف اسباب الغياب الى خمسة اصناف رئيسيه ..؟
أ-العوامل التي ترجع للعامل نفسه             ترجع لسن العامل ومدى تعليمه
ب-العوامل التي تعود الى ظروف العمل             مثل نوع العمل وحجم الوحده الانتاجيه 
ج-العوامل الزمنيه والموسميه والاقليميه             
د-العوامل التي ترجع لجماعات العمل 
هـ-العوامل الاجتماعيه الخارجيه             مثل مدى قصور او تعدد سبل المواصلات ...مدى انتظامها ووفرتها 
و-كل ماسبق 
234- لجأت الاداره الصناعيه الى عدة طرق اخرى في مواجهة مشكلة التغيب ومن اهم هذه الطرق ...؟
أ-العمل على تكوين جماعات عمل متماسكه داخل التنظيمات الصناعيه 
ب-تدريب المشرفين والملاحظين على اتباع اسلوب  العلاقات الانسانيه في الصناعه
ج-تنظيم مسابقات بين الاقسام المختلفه في الشركه ومنح جوائز
د-اجراء مقابلات مع العمال المتغيبين عند عودتهم للتعرف على اسباب تغيبهم وتكون هذي طريقه مفيده جدا 
هـ-وضع نظام محكم للاختبار والتعيين والتدريب 
و-انشاء وحدات تنظيميه للتغيب 
ر-اجراء تجارب عن ساعات العمل اليوميه والاسبوعيه 
ز-تعيين بعض الاخصائيين 
ي-وضع برامج للامن الصناعي 
ح-جميع ماسبق 
235- يذكر انه غالبا ما توجد مشكله دوران العمل داخل جميع التنظيمات كبيرة الحجم نظرا لان هذه التنظيمات عاده ما تكون لها القدرة على الاستمرار والبقاء لمده اطول من عمر اعضاء هذه التنظيمات مما يؤدي الى وجود بعض الوظائف الشاغرة التي يتعين على التنظيمات ان تشغلها بأعضاء جدد ...؟
أ-اتزيوني 
ب-بندكس 
ج-فيبر 
د-هيلين
236-لا يعتبر دوران العمل مضرا اذا كانت نتيجته ....؟
أ-تنشيط التنظيم الصناعي 
ب-تقوية العناصر الانسانيه  فيه 
ج-ابدال افكار قديمه خامله بافكار جديده محفزه 
د-كل ماسبق 
237- تؤدي مشكلة دوران العمل الى الكثير من النتائج السيئه داخل المصنع من الناحيه الاجتماعيه الى...؟
أ-ضعف تماسك العمل 
ب-قوة تماسك العمل 
ج-استقرار العمل 
د-كل ما سبق
238-تؤدي مشكلة دوران االعمل الى الكثير من النتائج السيئه داخل المصنع من الناحيه الماديه الى ..؟
أ-ان يتحمل النظام الصناعي بعض التكاليف الاضافيه 
ب-الخسائر التي تنتج عن ضعف مستوى الانتاج 
ج-الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق 
239-قام بأجراء الدراسه عن ظروف العمل في قسم النسيج بالقرب من فلادليفا بهدف اكتشاف افضل الطرق للحد من مشكلة دوران العمل التي كانت تبدو بشكل واضح في هذا القسم ....؟
أ-مايو 
ب-بندكس 
ج-فيبر
د-هيلين
240-من الظروف الخاصه للعمل والمؤثره على اتجاهات العمال داخل قسم الغزل.؟
أ-تقدير العمال لعملهم منخفض
ب-كان العمل روتينيا تكراريا 
ج-كان العمل انعزاليا بالضروره 
د-كل ماسبق 
241- مشكلة دوران العمل ترجع الى عدة عوامل تنظيميه وغير تنظيميه ...؟
أ-عدم انتماء العمال الى جماعات عمل متماسكه داخل التنظيم الاجتماعي 
ب-الدرجه التي يحول بها العمل دون الحصول العامل على الاشباع او الرضا
ج-نمط الاشراف السائد داخل الاقسام المختلفه والذي يخضع لها العامل
د-يزداد دوران العمل نتيجه سوء تكيف العامل مع عمله ومدى شعوره بالظلم ملاحظه ... 
مشكلات الدوران تسعه ولاكن اكتفيت بأربعه ارجعو للمحاضره 13 وتحصلونها كامله بالتفصيل ....

هـ-كل ماسبق                     



242-كشفت الدراسات التي اجريت على مشكلة دوران العمل ان هناك عدة عوامل ترتبط بمشكلة دوران العمل اهمها ...؟
أ-اتجاهات العمال نحو الاجراءات الاداريه 
ب-حجم الاجور الواقعيه التي يحصل عليها العمال 
ج-الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق
243-من اولى المشكلات التي يصادفها الباحث هي مشكلة ...؟
أ-الاجور 
ب-التعريف بساعات العمل ذاتها 
ج-الوسائل 
د-كل ماسبق
244- لتحقيق هذه الغاية (اقصى انتاج دون تعب )تلجأ الدول عادة الى احدى الوسائل الثلاث والوسيلة الاولى هي .؟
أ-الاعتماد على المفاوضه الجماعيه بين اصحاب العمل والعمال بغرض الوصول الى اتفاق مشترك 
ب- الاعتماد على المفاوضه فقط 
ج-الاعتماد على المواصلات 
د-الاعتماد على الصناعة
245-تقوم فكرة المفاوضات الجماعيه على اساسين ...؟
أ-اختلاف حاجة المصنع للانتاج باختلاف حاجة الاسواق للمنتجات 
ب-ضرورة اخذ رأي العمال انفسهم في عدد الساعات التي يرغبون في اشتغالها
ج-الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق
246- - لتحقيق هذه الغايه (اقصى انتاج دون تعب )تلجأ الدول عاد\ه الى احدى الوسائل الثلاث والوسيله الثانيه  هي ....؟
أ-الرجوع الى هيئات التحكيم ذات الاختصاص القضائي للفصل بين المنازعات التي تنشأ بين اصحاب الاعمال والعمال فيما يتعلق بساعات العمل 
ب-الرجوع الى هيئات التحكيم فقط 
ج- الرجوع الى هيئات المهنة
د-كل ماسبق
247- لتحقيق هذه الغايه (اقصى انتاج دون تعب )تلجأ الدول عادة الى احدى الوسائل الثلاث والوسيله الثالثه هي ....؟
أ-العمل لساعات طويله 
ب-قيام الدوله بأصدار التشريعات التي تحدده ساعات العمل القصوى حماية للعمال من استغلال اصحاب العمل 
ج- العمل لساعات قصيرة 
د-كل ماسبق
248- من شروط تحديد ساعات العمل ..؟
أ-تلافي التعب الذي يحد من كفاءة العامل 
ب-توفير فترات الراحه التنظيميه 
ج-توفير فرص العمل   
د-كل ماسبق 
249- اظهرت البحوث ان حجم الانتاج لا يتوقف على طول ساعات العمل الاسميه بل هو مرهون بــــ ....؟
أ-المصنع 
ب-كثافة العمل 
ج-كثافة السكان 
د-كثافة العمال
250- ان انسب وقت لادخال فترات الراحه الرسميه يكون حين يصل الانتاج الى.؟
أ-حده الادنى 
ب-حده الاقصى أي قبل ان يأخذ بالهبوط 
ج-حده الاعلى 
د-حده الاعلى والادنى
251- المقصود بالمجتمع الصناعي ...؟
أ-ذلك المجتمع الذي تمثل فيه الصناعه الكبيره بشكلها الحديث المعقد نمط الانتاج الاساسي 
ب-المجتمع الذي ياخذ بسسياسة التصنيع له بناء ووظائف معقده ليس من السهل ادراكها 
ج-الاجابه أ – ب
د-لا شيء مما سبق
252-تنقسم المجتمعات الانسانيه الى نمطين ...؟
أ-مجتمعات ماقبل الصناعه 
ب-المجتمعات الصناعيه 
ج-الاجابه أ – ب
د- المجتمعات مابعد الصناعه وماقبل الصناعه
253- اوضح اهم الاختلافات الاساسيه بين خصائص كجتمع ماقبل الصناعه والمجتمع الصناعي ..؟
أ-روبرتسون 
ب-تايلور 
ج-التون 
د-فيدكس
254- تتأثر نمو السكان بثلاث عوامل منها ...؟
أ-نسبة المواليد 
ب-نسبة الوفيات 
ج-معدلات الهجره 
د-كل ماسبق 
254-يؤدي ارتفاع نسبة المواليد عن نسبة الوفيات الى ....؟
أ-زيادة الاجور 
ب-حدوث زياده طبيعيه في عدد السكان 
ج-نقص الزياده في السكان
د-نقص الاجور
255-تؤدي الهجره الى ...؟
أ-نمو حجم السكان 
ب-حدوث زياده غير طبيعيه  في السكان 
ج-الاجابه أ – ب
د-لاشيء مما سبق
256- لايقتصر تأثير الهجره على نمو حجم المجتمع وزيادة كثافة السكان. بل انها تؤثر ايضا على .؟
أ- التركيب النوعي للمجتمع
ب-التركيب العمري للمجتمع 
ج-الاجابه أ – ب
د-التركيب النوعي للمتفرد
257-تفضي الهجره بأتجاه المدن الى حدوث مايمكن تسميته بــ؟؟
أ-الصراع الثقافي 
ب-الصراع السياسي 
ج-الصراع المصنعي 
د-الصراع الصناعي
258- قوانين الصراع الثقافي تشير دائما الى انتصار الثقافه ....؟؟
أ-الاعمق اصولا 
ب-الاكثر تقدما 
ج-الاوسع انتشارا من حيث النطاق الديموجرافي 
د-كل ماسبق 
259- يختلف الصراع الثقافي بطبيعته وشدته ودرجته تبعا ..؟
أ-لأختلاف الخصوصيات الثقافيه 
ب-لاختلاف الصراع 
ج-لاختلاف الاجور
د-لاختلاف المال
260-يمكن القول بأن نمط الاسره النوويه او الزواجيه هو ..؟
أ-النمط الملائم للتصنيع 
ب-النمط المنافي للتصنيع 
ج-النمط الممستمر
د-النمط الثقافي


261- الاسره الممتده هي النمط الملائم لـــ.؟
أ-المجتماعات الصناعيه 
ب-المجتمعات التقليديه غير الصناعيه 
ج-المجتمعات التقليديه 
د-المجتمعات الانسانية
262- الاسره الممتده هي ...؟
أ-تجعل اعضاء الاسره مرتبطين بالارض ولاتسمح لهم بالحركه الجغرافيه ولاانتتقال المكاني 
ب-هي تحرر اعضاءها من قيود المكان وتشجعهم على الحركه ولاانتقال 
ج-الاجابه أ - ب
د-لاشيء مما سبق
263- الاسره النوويه هي ..؟
أ-تجعل اعضاء الاسره مرتبطين بالارض ولاتسمح لهم بالحركه الجغرافيه ولاانتتقال المكاني 
ب-هي تحرر اعضاءها من قيود المكان وتشجعهم على الحركه ولاانتقال
ج-الاجابه أ - ب
د-لا تجعل اعضاء الاسره مرتبطين بالارض وتسمح لهم بالحركه الجغرافيه
264- نجد ان  التصنيع قد احدث بعض التغيرات في ..؟
أ-وظائف الاسره 
ب-وظائف العمل 
ج-الرسميات 
د-وظائف ماكس

265-  ادى التصنيع الى ..؟؟
أ-قلة وظائف الاسرة
ب-وظهرت هيئات جديده حلت محل الاسره واصبحت تتولى الاشراف على كثير من الشؤون الاققتصاديه والتشريعيه 
ج-الاجابة أ - ب
د-كثرت وظائف الاسرة	
266- من اهم اسمات الباثولوجيه التي تصاحب التوطن الصناعي ..؟
أ-المرضية 
ب-الاقتصاديه 
ج-الصراعيه 
د-الصحية
267- نمو السكان يتأثر بثلاث عوامل منها...؟
أ-البطاله 
ب-الطلاق 
ج-جنوح الاحداث والجريمه
د-كل ماسبق
268- خطرها لا يقتصر على العاطل وحده ويمتد الى بناء المجتمع نفسه من حيث انها تعوق الافاده من القوه المنتجه وما يترتب على ذلك انخفاض الدخل القومي ..؟
أ-الصراع 
ب-مشكلة البطاله 
ج-مشكلة الاحياء
د-مشكلة الفقر 

269-هناك مايشير انها ظاهره حضريه تبدو اكثر وضوح في المناطق الصناعيه .؟
أ-الصراع 
ب-ظاهرة جنوح الاحداث 
ج-مشكلة البطاله 
د-كل ماسبق
270-من اخطر السمات الباثيولوجيه التي تصاحب عملية التصنيع ..؟
أ-البطاله
ب-ظاهرة الجريمه 
ج-الصراع 
د-كل ماسبق





[bookmark: _GoBack]مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
	مراجعة علم الاجتماع الصناعي إعداد(لوليز & دمعة حلم) مستوى 7
	71



